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FESTIVAL de MUSIK de MBAGNE 17 ; 18 et ? 19 Septembre 2023 

Procès-Verbal de la 123e réunion plénière de Mbagne Jan Go, Mbagne 2030 du 27.05.2023 sur 

Zoom à 18h00 GMT. 

MB30 félicite ses membres qui étaient en lice pour le deuxième tour des élections nationales en 

Mauritanie. 

L’an deux mille vingt-trois et le vingt-sept Mai s’est tenue sur Zoom la cent vingt troisième réunion 

plénière de Mbagne Jan Go-Mbagne 2030 à 18h00 GMT. 

Onze membres ont honoré cette réunion de leur présence. 

L’ordre du jour proposé et non amendé ainsi que son développement se présentaient comme suit : 

I) Adoption du procès-Verbal de la 122e réunion plénière ; 

Le procès-Verbal de la cent vingt deuxième réunion plénière a été adopté sans amendement et à 

l’unanimité. 

II) Rappel des missions des coordinations : Coordination des services de support : 

  Rappel des TDR ; 

 Rappel de l’organigramme ; 

 Rappel des membres de la Coordination ; 

Le Coordinateur ne s’est pas présenté faute de « connexion internet ». Il a pris l’engagement de tout 

faire pour se présenter à la prochaine réunion. 

III) Centenaire de l’école de Mbagne : commission de contact ; 

 Compte-rendu mission d’information sur le dossier ; 

  

  



Faute d’informations ce point a fait  l’objet d’un report et il a été demandé à tout un chacun de voir 

dans quelle mesure il peut disposer d’éléments pertinents par rapport à cette que question. 

 

IV) Festival de Musique : 

 Présentation de La charte du festival ; 

La charte a été postée sur le WhatsApp de l’Association.  

Il a été rappelé que cette charte est encore au stade de projet jusqu’à son acceptation par toutes les 

parties concernées. C’est dire que des suggestions constructives et consensuelles et inclusives seront 

toujours acceptées et intégrées.  

Cette charte dégage les tendances générales quant aux comportements mais aussi et surtout aux 

contenus des répertoires pour éviter toutes les dérives relevées lors des concerts récents à Mbagne. 

 Il a été également réitéré que l’objectif est de faire du festival une institution sous l’égide de MB30 

ou de façon indépendante. En définitive il s’agit de promouvoir les artistes et le produit Mbagne en 

même temps que tous les produits dérivés potentiels. 

 La première édition est donc un coup d’essai que tous les acteurs espèrent en faire un coup de 

maître in chaa Allah. 

 Ebauche de l’ODJR de la réunion sur WhatsApp ; 

L’ordre du jour sera posté incessamment sur le WhatsApp de MB30 et partout ou besoin sera. Déjà 

les points suivants constitueront la base du projet d’ODJR : 

I. Présentation, explication, discussion et adoption de la charte ; 

II. Présentation de la proposition de participation de chaque artiste ; 

III. Présentation du projet de programme du festival ; 

IV. Etc. 

 

 contact avec les professionnels : 

Les promoteurs des défilés de gammes vestimentaires (mode et/ou tchossaane) ont été contactés et 

ont manifesté leur disponibilité. Les contacts seront poursuivis pour donner une forme définitive à 

cette activité et identifier les créneaux les plus adéquats. 

 Mode ou Tchossaane ; 

Les deux si possibles. 

V) Questions Diverses ; 



La pharmacie des médicaments restants de la caravane 2022 ont servi 108 ordonnances au profit de 

la population de Mbagne.Si on retient environ 1.500 MRO en moyenne par ordonnance une 

économie globale de 162.000 MRO a été réalisée par les bénéficiaire.  

Il a été demandé à Ibra Thiedel de se mettre à la disposition de MB30 à compter du jour de 

fermeture des classes pour environ 2 à 3 semaines. Il a donné son accord. 

VI) EMEG. 

RAS 

                                                                                                         La Coordination Générale 

 

Questions à suivre : 

 Centenaire Ecole 1 de Mbagne 

 cartographie ville de Mbagne 

 Création de branches Akjoujt,NDB ;Zrtt ;Rosso. 

 Annonce au JO 


